

## OPONENTSKÝ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Jitka Drážová**

Název: **Vztah hallux valgus a posturálního systému.**

Vedoucí práce: PhDr. Jitka Vařeková, PhDr.

**Struktura práce:** bakalářská práce má klasické členění dle formálních požadavků, část teoretickou i část praktickou, sepsaná na 52 stranách textu s pomocí 22 literárních zdrojů, doplněná 7 přílohami. Zvolená analýza kasuistických šetření je adekvátní metodologickým požadavkům na bakalářské práce.

**Cíle a úkoly práce:** seznámit s poznatky o souvislosti hallux valgus a posturálního systému ve vzájemném příčinném vztahu.

**Vědecké otázky :** jsou představeny domněnkami o výskytu současných dalších odchylek v oblasti nohy a hybnosti palce a o možnostech tyto odchylky terapeutickými postupy ovlivnit. Otázky jsou jasně a konkrétně formulovány, korespondují se stanoveným cílem práce. Prezentované úkoly práce svým obsahem a postupem mohou sklařskou práci přivést k úspěšnému cíli.

**Aktuálnost tématu:** středem velkého zájmu vzhledem ke stále většímu počtu jedinců s odchylkami v oblasti nohy. Vhodnou osvětou by i jako preventivní přístup korekce mohl řadě jedinců ulevit.

**Úroveň teoretické analýzy problému:** teoretická část práce je velmi přehledně zpracována, poukazuje na schopnosti autorky pracovat s literárními zdroji s vyzdvižením podstatných momentů vhodných pro řešení téma.

**Adekvátnost použitých metod a sběru dat:** práce má charakter kasuistického sledování 3 osob. Použité metody jsou adekvátní požadovaným výsledkům, jejich uvedení v praktické části napomůže čtenáři se jednoduše orientovat .

**Výsledky a diskuse:** výsledky jsou uvedeny analýzou jednotlivých případů rozsáhlou formou s prezentací získaných dat.

### **Připomínky pro obhajobu:**

- v práci postrádám souhlas etické komise a informovaný souhlas vyšetřovaných osob
- seznam literatury není v souladu s používanými normou ČSN (kniha – článek)
- v jakém časovém rozsahu byl individuální terapeutický plán doporučován (denně – min.?)

Práce je velmi pečlivě zpracována pro bakalářskou úroveň a dokumentuje tak jak odbornou, tak i formulační a koncepční schopnosti autorky.

**Závěr: práce svým obsahem a rozsahem splňuje podmínky pro obhajobu**

VÝBORNĚ  
28.4.09